

特别关注

强化安全生产和责任彩票工作

北京体彩确保实体店平稳有序运营

本报记者 赵萌

近日，为认真做好首都体育彩票安全生产和合规运营工作，北京体彩提前谋划、周密安排，开展体彩实体店安全巡检工作，强化从业者的合规销售和安全生产意识，将责任体彩宣传搬到公交车上，引导广大购彩者理性购彩，多措并举，确保首都体彩实体店平稳有序运营。

兵分三路巡检实体店

北京体彩提前梳理了实体店安全巡检工作台账，由中心相关负责人带队，联合党办、渠道管理部、责任彩票部、品牌建设部兵分三路，走访抽查部分体彩实体店，对实体店的合规销售、责任彩票宣传、消防安全等工作的落实情况进行检查和指导。

检查过程中，工作人员详细了解各实体店的经营状况，强调实体店合规经营是体彩行业发展的根本保障，要求代销者和销售人员强化合规销售意识，严格落实《体彩销售员合规销售基本要求》，积极配合专管员，认真执行合规销售规定，确保体彩销售工作的透明和合规。

工作人员重点检查了实体店的消防安全落实情况，叮嘱代销者和销售人员加强实体店的安全销售

工作，重视用电安全。

工作人员还随机检查了实体店“未成年人不得购彩及兑奖”警示帖和理性购彩提示帖的张贴情况，鼓励代销者和销售人员不断增强责任彩票意识，引导购彩者理性购彩，杜绝向未成年人售彩及兑奖，切实保护未成年人权益，自觉接受社会监督。

在公交车上投放宣传片

在开展安全巡检、筑牢体彩实体店安全基石的同时，北京体彩还主动发声，走进公交车投放理性购彩宣传片，将责任彩票理念潜移默化地融入广大市民的生活，让更多人听到北京体彩的声音，看到北京体彩“责任为先”的社会担当。

市民陈先生连续两天在回家的公交车上看到北京体彩的理性购彩宣传片，他表示：“从去年开始，我已经多次在地铁、公交车上看到北京体彩的理性购彩宣传片，走进体彩店也随处可见‘量力而行’‘理性购彩’这样的贴心提示，感觉很温暖。原来北京体彩一直在关注着我们的购彩行为，有种被关爱、呵护的幸福。”

作为国家公益彩票，北京体彩坚持责任为先，始终绷紧安全弦、织密责任网，持续推进体彩实体店的合规销售工作，形成合规销售监督检查常态化，营造出良好的购彩环境。在优化购彩环境的同时，北京体



工作人员在实体店检查消防设施。北京体彩供图

彩积极履行社会责任，加强责任彩票宣传工作，积极向社会输出体育彩票的责任理念，多渠道倡导理性购彩，切实维护购彩者权益，让购彩者深切感受到自己购彩行为的社会价值，为首都体彩事业的高质量持续发展奠定基础。



开奖公告

■ 7星彩第25025期
本期销售：17143562元
开奖号码：
8 8 6 4 0 1 + 14

■ 排列3第25058期
本期销售：52974166元
开奖号码：6 7 2

■ 排列5第25058期
本期销售：23040332元
开奖号码：6 7 2 9 1

3月9日

公益体彩 官方微博 公益体彩 官方微信

三秦彩情

打造秦岭“场景消费”新体验

海拔2336米的体彩店缘何受青睐？

本报记者 王世让

初春时节，陕西秦岭深处的汉中龙头山景区云雾缭绕。在海拔2336米的云端步道旁，一座木质观景平台上的“体彩+咖啡”融合店成为游客的新打卡地。这里既有咖啡的醇香，也有体彩游戏的趣味，更承载着陕西体彩融合发展的创新实践。

这家“体彩+咖啡”融合店的编号为6121020040，店面外观以红、黄、棕色调为主，上方有“体彩+咖啡”以及体育彩票吉祥物乐小星。门口挂着红色灯笼，还有一个乐小星的立体雕像。融合店背后是云雾缭绕的山脉，整体充满节日氛围且富有特色。

打开店铺的玻璃门，就可以听到咖啡机的蒸汽声和体彩终端机的出票声，两种声音交织成独特的韵律。在这家占地40平方米的融合店内，设计师巧妙

运用颜色搭配：仿古瓷砖与景区呼应，红色的体彩吊旗象征着体彩公益的温暖包容，黑色的吧台寓意咖啡的香醇，咖色的座椅代表着轻松休息。该店以山林为背景，与美食街、检票口、停车场相邻，吸引往来游客驻足打卡拍照。店内还将体彩销售与咖啡消费深度绑定，游客每购买指定饮品即可获赠体彩体验券。

游客王女士端着咖啡，正好奇地询问排列3玩法相关的活动。“没想到在2000多米的地方还能体验体彩排列3，买杯咖啡的功夫就参与了公益事业，这种体验很新颖，形式也特别轻松。”王女士说。

“公益+休闲+风景”的场景消费，既破解了传统景区业态单一的难题，又开创了体彩公益宣传新路径。据6121020040体彩店代销者介绍，自2024年10月



位于秦岭深处的6121020040实体店。陕西体彩供图

30日开业以来，该店销售逐月增长，尤其春节假期期间，随着龙头山景区人流量增加，该店进店体验人数翻倍增加，春节8天累计销售即开票4.6万元，咖啡销售收入近5000元。

让公益可触摸，让风景有温度，让每个瞬间都充满仪式感。近年来，随着消费生态的改变，陕西体彩通过优化管理机制、提升服务质量、创新融合发展等举措，建设了一批更符合时代需求的场景购彩体验店，让购彩者能够更好地享受到体彩的公益与乐趣。

中原原彩

加强市场监管 净化市场环境

郑州东区开展实体店行风整顿

开每一位体彩人的努力，要通过行风整顿，牢记“来之于民、用之于民”的发行宗旨，致力于服务好广大购彩者，保护好广大购彩者的切身利益。

郑州东区分中心还制作了责任彩票宣传海报，张贴在辖区的体彩实体店，海报上除了“依法治彩合规销售”的内容，还印有举报电话和举报邮箱，并

设立了总额为5万元的举报奖励资金，欢迎广大购彩者和群众共同监督郑州东区的体育彩票销售市场。

此外，郑州东区分中心还借助95086服务热线，持续加强市场监管，净化市场环境，推动体彩事业的健康发展。

(王世让)

陇上风彩

甘肃体彩代销者点滴之举暖人心

本报记者 赵萌

在甘肃省临夏回族自治州这片充满活力与希望的土地上，体彩事业如同一股清泉，滋润着每一个角落。而在当地体育事业中，有一群平凡的代销者，他们以实体店为舞台，用热情、责任和爱心编织着一个个不凡的故事。

葛龙是临夏市6210010828体彩实体店代销者，虽然踏入体彩行业仅短短两年，但他对公益事业的热爱与投入远不止于此。多年来，他的身影活跃在各类公益活动中，无论是挥汗如雨的志愿植树，还是伸出援手帮助残疾人，抑或是用爱心温暖特殊障碍儿童，葛龙总是乐此不疲。他常说：“个人的力量虽然微小，但每一次的付出都可能点燃他人的爱心，让公益之路越走越宽，越走越亮。”在日常的体彩销售工作中，葛龙更是以热情周到的服务赢得购彩者的赞誉。他诚实守信，对待每一位顾客都如同朋友一般，经常为购彩者和附近的环卫工人免费提供矿泉水，这些看似微不足道的举动，却传递着人间的温情与善意。

马建国是广河县三甲集镇6210010321体彩实体店代销者，自2017年加入体彩大家庭以来，他始终以一腔热忱的心投入工作。他深知，作为一名体彩代销者，不仅要精通彩票知识，更要具备良好的服务意识和责任感。因此，他不断学习，提升自己的业务能力，同时在店内配备了血压计、充电器、打印机等便民设施，为有需要的购彩者和周边群众提供贴心的服务。面对那些“非理性购彩者”，马建国总是耐心劝解，用自己店内的真实事例来引导他们理性购彩，使他们在娱乐的同时，也能保持清醒的头脑。

乔洪涛是临夏6210010031体

彩实体店的代销者，已经在体彩行业耕耘了近18个春秋。他以拾金不昧的高尚品德赢得广泛的赞誉。曾有一次，他在店内捡到一个装有几千元现金的钱包，他毫不犹豫地选择了保管并寻找失主，最终将钱包完好无损地归还给失主。这样的美德，在乔洪涛身上并不是偶然，而是他一贯的做人准则。此外，他还店内配置了打气筒、雨伞等便民设施，并定期更新补配，使小小的体彩店成为周边社区的“便民服务中心”，为居民们的生活带来极大的便利。

侯淑萍是康乐县6210010520体彩实体店代销者，是一位心思细腻、充满爱心的女性。她对待每一位进店购彩者如同亲朋好友一般，不仅能熟记他们的名字和喜好，还能根据他们的需求提供个性化的服务。对于新加入的购彩者，侯淑萍总是热情地介绍体育彩票的公益属性和游戏玩法，让他们在购买彩票的同时，也能感受到体育彩票所带来的正能量。她还特别关心附近的老人，经常为他们提供帮助。此外，侯淑萍还是一位精通体彩知识的“百事通”，她对各类体育赛事了如指掌，经常和购彩者分享体育所带来的激情与乐趣。她为自己能通过体育彩票助力全民健身而感到无比自豪。

这些优秀的体彩实体店代销者，用自己的实际行动诠释了体彩人的责任和担当。他们不仅是体彩事业的骄傲，也是社会正能量的传播者。他们用爱心和热情温暖了无数人的心灵，照亮了体彩事业的未来。在他们身上，我们看到了体彩人的风采，也感受到了体彩事业的魅力。他们用自己的故事展现了平凡人也能作出不平凡的贡献，只要用心去做，用爱去传递，就能让世界变得更加美好。

浙江彩风

绍兴体彩组织妇女节观影活动

本报讯 近日，为庆祝“三八”国际妇女节，绍兴体彩在卢米埃影院的“中国体育彩票”冠名厅举办了“绽放芳华 共赴春日之约”公益观影活动，来自全市体育系统的女职工和绍兴体彩微信公众号的幸运女读者欢聚一堂，集体观看国产动画电影《哪吒2》。

观影活动组织有序、气氛欢快，绍兴体彩为女读者们送上了电影票、体彩即开票和定制乐小星保温杯。中午刚过，就有不少女读者来到位于银泰四楼的体彩商贸体展示体验中心，领取了专属她们

的节日大礼包，大家还纷纷拿着乐小星玩偶和活动海报合影留念。不少读者表示，她们一直是绍兴体彩的铁杆粉丝，一直关注和支持着绍兴体彩举办的每一场公益活动，因为既能体验到活动的乐趣又能传递体彩的公益理念。

绍兴体彩中心相关负责人表示，绍兴体彩积极践行“公益体彩 乐善人生”的公益理念，以公益倡导者的身份举办各类活动，努力回馈粉丝们的厚爱，继续为社会公益和体育事业发展贡献体彩力量。(王辉)

粤彩风云

广州召开新周期专管员动员大会

本报讯 广州市体彩中心近日组织召开了新周期专管员动员大会。广州体彩中心领导班子、各部门负责人、相关工作人员以及专管员团队全体成员共计81人参会。

会议对2024年专管员团队的工作进行总结。过去一年，广州市体彩中心与专管员团队在安全平稳的前提下，推动广州市体彩销量和公益金筹集规模再创新高。

2025年，站在新的发展起点，广州体彩对专管员团队的工作提出了新要求：一是要牢固树立政治意识。坚持从政治上看待彩票、干彩票、管彩票。坚持底线思维，切实防控违规销售风险，将“安全生产”“责任彩票”贯穿到工作的始终，筑牢安全防线，维护体彩市场秩序，提升体彩公信力，为高质量发展奠定基础。

二是要提高责任心和执行力。作为一线的体彩从业人员，在工作中要坚持实事求是，客观公正。加强自学和培训力度，使培训工作常态化，提升专管员的综合素质，使其懂法知规，做到知行合一。

三是要深入践行责任担当。当前，广州市体彩事业已步入构建新发展格局、推动高质量发展的关键时期。要积极向从业者和购彩者传递责任彩票理念，倡导理性购彩，维护购彩者的合法权益；同时，要帮助购彩者辨别非法彩票，防范彩票诈骗，保护购彩者权益不受侵害。

会议还对2024年度工作表现优异的专管员颁发“广州市体育彩票专管员先进模范标兵”荣誉证书，激励专管员向这些典型楷模学习。

(黄心豪)